



# 大众报人与读者共叙鱼水情

大众报业集团第二届读者文化节盛大开幕

本报济南6月27日讯 6月27日,以“感恩、回馈、传承”为主题的“农行杯”大众报业集团第二届读者文化节盛大开幕,副省长黄胜出席开幕式并讲话。大众日报、齐鲁晚报等集团所属各媒体的金牌读者代表与采编人员共叙大众报人与读者的鱼水之情,为期两个多月的读者文化节系列主题活动将在济南重点社区和大学科技园展开。

黄胜在讲话中指出,大众日报从诞生的第一天起,就根植大众、服务大众,在党和人民群众的培养、鼓励下发展壮大。正是这种深切的鱼水之情,培育了一大批忠实读者,造就了集团崛起壮大的今天。希望大众报业集团认清肩负的重要职责和神圣使命,认真了解读者建议,深入倾听读者心声,切实增强亲和力、吸引力和感染力,为广大人民群众奉献更多更好的精神食粮,为我省经济社会发展提供更强有力的舆论保障。

大众报业集团(大众日报社)党委书记、董事长、总编辑傅绍万代表集团对长期

以来对大众报业发展给予关爱和支持的读者朋友们表示感谢。他说,通过本次读者文化节,我们一定能够汇集起来自社会各界和读者的心声,按照“三贴近”的要求提高办报质量,为读者提供更多高品质的精神文化产品,让集团各媒体走进千家万户。

齐鲁晚报金牌读者陈旭峰代表读者发言。他说,齐鲁晚报具有自己特色的办报理念与办报风格,强调新闻性、注重贴近性、重视参与性、突出服务性、追求文化性。正因如此,齐鲁晚报已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友,广大读者会一如既往地与晚报亲密同行,衷心祝愿晚报越办越好。

开幕仪式上,大众日报读报用报先进县代表,大众报业“功勋新闻人物”许振超、王乐义、王伯祥,大众报业集团系列报刊金牌读者,优秀爱心助学售报岗获奖学子,齐鲁雏鹰工程优秀小记者先后上台领奖。

开幕式后,来自全省各地的热心读者在活动现场参与了丰富多彩的主题活动:



山东省副省长黄胜(中),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(左二),省委宣传部副部长黄泽存(右二),省新闻出版局局长卢得志(右一),山东省邮政公司党组书记、总经理陈必昌(左一),共同启动大众报业集团第二届读者文化节。本报记者 张中 摄

主题拍客大赛,个性化明信片现场制作,订报抽奖,健康、法律、金融等生活服务咨询及大众报业集团系列报刊读者服务咨询、百脉泉“读者节送健康”回馈活动等,网上读者节同时上线。

在开幕式前,寓意大众报业集团与读者同舟共济、

携手向前的“金牌读者环湖游”活动成功举办。齐鲁晚报在活动现场设立了专门的便民咨询站台,来自金融、医疗领域的专家为市民答疑解惑,提供咨询。现场举行的“订晚报享优惠”活动也受到市民的热烈欢迎。

盛宴开启,精彩无限。开

幕后,为期两个多月的读者文化节系列主题活动将在济南重点社区和大学科技园展开,活动项目近十个。大学生艺术节暨第二届读者文化节闭幕式将于9月举行。在此期间,本报推出的读者文化节特色活动——拍客大赛和微博大赛等也将热闹展开。

10名读者赢大奖

## 吉利“金钥匙”拿到手

27日上午的读者节开幕式上,10名超级幸运读者现场收获了一份厚礼,奖品为每人1个月的吉利汽车使用权或2500元现金大奖。

为回报读者的支持和厚爱,体现企业的社会责任感,齐鲁晚报与山东省吉利汽车超市有限公司联合举办“订齐鲁晚报 带吉利回家”抽奖活动。本次订报抽奖活动选择连续订阅两年(2009年度、2010年度)齐鲁晚报的济南市区自费订阅读者作为抽奖对象。

本报记者 李飞 实习生 孙婷婷 摄



### ○读者表情



收集印章。 张中 摄



老少齐上阵。 本报记者 王媛 摄



艺术团在演出。王媛 摄

### ○会场热点 读者咨询台 现场火爆



读者在进行医疗咨询。 本报记者 王媛 摄

本报济南6月27日讯 27日上午的读者节开幕式现场,设立了专门的便民咨询服务台,来自金融、医疗、法律等方面专家受到读者的热烈欢迎。慕名前来咨询的读者在服务台前排起了队,尤其是几位医疗专家,一刻不停地回答读者的问题。

本报特邀省千佛山医院神经内科的两位专家张秀清和王爱华,以及省立医院的内科专家藏俊生和外科专家杨爱民。开幕式还没开始,四位专家的健康咨询台前就围满了前来咨询的读者和市民,其中既有老人也有年轻人。

几位专家的热情回答赢得了读者的热烈欢迎。记者看到,读者节开幕式虽然已经结束,但便民服务咨询台前依然围满了咨询各种问题的读者。

A05、A06版稿件采写  
本报记者 赵丽 李飞  
实习生 孙婷婷

## 本报金牌读者许振超成“大明星”

27日上午,读者文化节刚一结束,本报金牌读者、全国劳动模范、全国道德模范、“金牌工人”、青岛港前湾集装箱码头有限责任公司固机部经理许振超就被热心读者围了起来。“许叔叔,您好,咱们合个影吧。”众多大学生读者一拥而上。许振超笑着问:“我现在都成明星了。”

开幕式刚一结束,还没来得及离席的许振超就被大批的“粉丝”所包围。面对大家的合影要求,许振超满脸微笑,手拿奖杯,积极配合着“粉丝”们合影留念。记者看到,在这些追星族中,尤以大学生最多。“我们在下面早就说好了,一定要和许叔叔合个影。”山东轻工业学院大二女生岳冬说。



启动仪式后许多获奖者争相和金牌读者许振超合影。张中 摄